SD-29
ERRPAH / THER

AEARAPBNICEARTRE, LZ-2290C RFIkZ / BREEENEERIIEE (SD-29) HOoRRE
S E (5P
KFhEk / FIRFELICNZ E (SD-29) LISMNIAR, 1EEE LZ-2290C AT ((FARIRAPL . Z2FEH).




1. FEEMASR (SD-29 B EIRH). ...
R AR BRI R
SN RERIE BRER) ...
= N 1 1 ==
= B = = = P
BZRHNEIE (1) - BRRISERMIREE—M - ..
BERAIERE (2) - BURIBRMSL—M - . .
P R R B L B . .
= e B -
R
C PG TIBE .

R R EIIRE . .
121, BRI R T3 o oo

0 0 N o O K~ N

_
N = O

12-2. AR R E IS . . 22

12-3. B AR REEIT ORI T E

18, B BRI . 23
13=1. IR oo oot e
13-2. BT R T E . . . o
13-3. BIREIIE . .

14, BB N IR E R 27
14-1. 2, RN AR RBIERIRIE .
14-2. BRBEEM, BEITHIIEIRIE .

15. R E. IR B R TT I . 30
141, B TT I
15-. R B T
15-3. FEBHEESERS. BIE Q&) FB3E

16, B R 33

17, BB, 35

18, HEBRBIPE . . . . 37

s RTEGN LR AERNREE, NSE 2. THREEMRE " p.3~ "13. BEEAERINEE "
B\ ». 23.

« ET I TFERNABINERIRE, 155 "14. P ARBRIERIE " p.27 ~ 28 GHLH.

« XTFEEFIRIEAR, 155%E "15. #B1E. $9RE#HRSZE " p. 30 ~ 32,



=
][l

[sD-29 2{t4]
BB R A SERAS REGEWF AR, EmAR b BRI @ A R .

RAEBEERARRIA R meesssss————)>

et b BB R PRV T B
M641

A U A T __________________ ~

RERRELAHTR PRI T P

(Y. SRR T R ZhLE T

M642
SD-29 JRBhHR CERLES) AALAE ERALE HI 1O ‘
BN TR B B B
[ R 2k PRI K F

Il q ) K TFHIE ia“éE’JH‘WL(fisf)]mj??lﬁéﬂ:\tﬂéﬁﬁfﬂéﬂziffr)%ﬂﬂjf%%‘éi%ﬁﬁﬁﬁ I=ERMR B (B R EFRE),
‘ ] LURIT mRIE BT

[SD-29 RYJEIE ]

MW, R EAE LR (1), EZkes NOTR & AT mE 1K,
WARXT MR AR A R, AR 0K, PIIREEZRANR 2 IR, B2l éﬁﬁzmﬁuﬁﬁ
AA EAL RN AR G 9TAR &, AE LR ARSI G 2 FOHr o BN A%, DL ALIE L 950 G Al o (1 26

[EE] sTUN BT

<€<—— EHERE

2




Kl

1. BBE~ERAE (SD-29 £EEFI/MH)

N
==X <(| BREBHAZRL |

| BEBNAEX |
QR KE (1 1)

Il

O 5tRAE (1 1)

@BRA (1 1)

00 W3 EERLL, BEE 2X £21@)
O M4 EERRLL 2 1)

4 N

RANERTAARRAE (1 1N)

— =

T

84 (1 4)

XHEQA) . BEE @A)
EEFLL 21) . ik (1 1)

o

| Gl |

BEgRE (11)
REH N G)
REHFKRK (1)
Rk (11)

B REEZEL (14)
R&H (14) X m&

FEERERS : 40234314

e ——————————— — — —

O 15/64 L1 40 B 7SR e  BLPE RS RLEE (&2 1) ( T |=,§ B RS PEME T ms 6B %51, %‘ji;\
8 PN e _
\_ /)
[xTFHRE]

N T RKIGERF SD-29 PERE, (FNBIEXS SR, RN E 7% S « 40239314),

£ 8. AT RNSRMNE " p. 13 I, WMRLARBOCHILL, EHE
HEIA TS IERESIRE (7T : 40125507), 7E

W2, MR iR .

¥ XTFHIESKRE (RS : 40239314), NAEFR, EMEEIR

T RS

" D4gggestd




2. THhREEZENRE

KT BRER / PIREEL RN B I T 7 2458, W PR, ARAENLRL R 07 22 4 AT i A (IR AN
FEFIBEEL / PR ER LGRS BN, 8 AN AL I ARHENL AL A R 7 2 4 8

FrEHL Y ke / BRELIRNEEEH
EE L TH&E2E

% KF SD-29 HU4ELNH B = HEAE B )9 4000sti / min (U220 P&k - FRIEEIRNINGEE 1 IEBMET), Fitk SD-29
MEBETAZEER (Y / JHENEEATHREE) FREZRF|AENFAN, GRENBEIN RSITGEH
5000sti/min)

WNRANER SD-29 (U220 BkZk - FORIELLIRMINEE 0: 1R ELWAT), HBEBR TR RERN, BIRBAIREL AN,
BEEREERHERMG (BITHE) #9SD-29 BF|ALAAAH (MRS : 40250042).

KT N4 B3 L LML BN, EREEE (Bhek / P IREERIRISE B DAL 1223k, iE5% Lz-
2290C ZFI{E RS 2-1 ~ 2-19,



3. EARRRHFERAYE (FREA)

FEFHIRIIBELL / PRHE LR BN, RPN IAR P e T E CEARMENL RS R E AR D
AR ELRY ARG BT A AR B B (HA, FEBTT AR EER AT, 15% 7 BT A U5 A

OUELR

D 4\ USB f7fif 2% .
USB e ge 22 3 A B e L @A & .
ff ] USB B, 58T iERSY 2Q)5 .
X TFEA USB Ffifssht, B—ESE LEES[HIFE
e.
BEBANTRIEZE, SRENSZHE.

@ HIFF L.
wir [ @wma . mrnamamTe.

s« enngparamzm, et i o
BIRTS .

® B A\ SC #ft.

NS v |

2. ¥R “7. SCMBHAM”.,
3. B

— ————————— ——— — — —

@ BHELE.
I‘ El mEEEEETy 1008, WETER }
@/ i j




OFSGE LIV

X THENMETLE, LHNANBETXE,
{ﬁﬂ% ;$E%ﬂﬁ%%M@ﬁmﬁw,%Eﬁ}
‘ @/ i rmmsemexs 5. ]
® AT R RS
WERE® 2. M@ 3., #5 RO ~®H RS,
@ -2. M@ -3. HTITF .
@ -2, T “6. PANEL 5 Hifk”,
@ -3. HAAS.
— \— ———————————————————————————————— %\
HITENBREERRA A 01. 03. 01-65, I
)

[4n5R =2 LZ-2290CF ]

R EAEZ S, 34T SUB M .

KT SUB B 5458, WRARE® -2. M@ -3., #5 EiRO~OMFESIE,
@ -2. M@ -3. PEWT

®-2. #%F “8. SUB M5t
® 3. HARRAS .

) BATSNMBLERAR 01.01. 07, |




4. RRNERMAFHERNRE

5 H= | 1 EEE, EReAE, SUEELAEINRFENRES TR,
A = [ | 2 #EErsEy, UHBTFEIE IR SBURL ).

REE 1R L2

@ ELIINLENL 2RI E@ (4 4) A 24).

@ RN ETHOR A 22 6 HOWEZION Liin, HFEERLO (2 1) 23,

@ i NIRRL A BORE 23 G 2@ (1A ) [ ] R AR [ S A5 1 28 MR 22, g S 2 TBOK 2 AL @ N TBUK 5 23R
@ (EHVRSL A OS2 5 20O (1A ) F T 5 AR [ 5 e ] 2 AR 2 o] & I 5 TR 23 2H @ o



5. BRIBHL KB RI RS

5 H= | 1 EEE, EReAE, SUEELAEINRFENRES TR,
= [ | 2 sxFirxEy, AR TEINBHN IR SBIZLIAE.

@ JHUEIZE I ML

® REEMEI

) (R4 0.
©. 3 HLEO IR,

(e wiiame )

| EMLERTR G

| AR #) 1mm £H.

(&) mmzaTaam,

|

l

gl

B RE SR
RO%ETF .

— — — — — — — — — — —



2) AL E IR C BE 22 @, fERLrR@ bk
fr BT C O

@ BN AL RA A 22 %
{HFH M4 [H e i2 2@ (24 ) ZERIIRA@.
15 F M3 [ 5 2 22 @ 3] 52 B 23 1S 4H@ (24> ) .

A
I A XTRERNVEGHIME, £/ 8. PFTRMFME " p. 13 LERAKAR, ME—LBw. I
| )

N — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — —



@ TERFRANH

D) A RS AL E IR 2@, K S IR L@ 52 B FEAR @ L
X ARKFFEIEANRILRFSEE QM.

® ZHeja, PRARETP TN

) EHREGHENN, HEEAEILEIRAON T REEHAK T




6. BBELANERE (1) - RANMB|HMAR[—M -

H= | 1 EEE, BREFE, SUEXAENNERNRS TEME.
| 2 EFFir gL, UBRTEOVE SRR SBURLNE.

OEIPIVEIVEDION -1 1 IRt SR ARIVE LN 2
IR .

OF Sl INED I ONE] 1 JibE S

) EEEBREHIRAN. |

@ TR G A E IR 2@, LML O.
T f @ fi BB AR BONER R B @/IL, AR @ E
— B I B TBOK 2% (1) FLZR FIUER B 35 0 22@ (3 A1)

ORI 4N ¢ BEPNA PRI NSO,
IHLER

® fEARLH K@, —IHGaRATHRZERNEL
GOLIERE

[{XPRE BB (EU #1[X) #4%])
OO CK) (HAA &23mm) ' 3RO HL.
FREH K@ e, Bz (K) B,

—-10 -



@ #fr PRI RNIERL (44, fIIT e,

(®) IR &% rh 4K F 2L @ P L 23 S O LR AR 14
TERL, I DRSS B RSN CTL 24K
CN51 f,

@ R @ L@ IH 52 21 F G AIHELE |-
W AP FIRLL (44, IfF IR 22 i e A

7. BEZRNERE (2) - BRSNS -

1. EER, BEREFHE, JSYUEXAENNERIRETER.
2. EEFITRIBL, URRTEYNE TR SRIRLNT.

@ fEHERAN R T @, KRR GV LAN 2@

HEAT I
{aﬂ% %E%K%ﬁ@&ﬂ?%%,ﬁm%%ﬁﬁ}
‘ A S T4 ]

-1 -



@ 1O HZRA S 10mn 7247, EUCRE T, HTTT
LA R RR T O E Lk

o — — — — — — — — — — — — — — — —

( MBI, RGN, A )
' SESHRBR BN, TR, f |
::,\ TR :
| 5h, IMRAIRBELR, AEHBEINA,
| BTHETRN L, |
| BREABARIZE, BRBERA, HE
| . )

By ) WEERATEITME.
@ |

[{%FR BB (EUHIX) #i#&]

HAZe UM @ (B & 12mm) B ERN 2SHLSLAH
2k

RGN (24 [ %L Wi, B 5% 0@ (/N
).

@ FARZA NG & AT .

171 & \
N ) EE RS R BT TS,

® FTTFSELIHLHIE, B AL L S R K 3
wA R,

® SN HIE.

—12 -



1. 3EEE, AREAH, SUEXRFAEINEFENRES TSR,

2. EEFIFXIEL, MR TEIDN B IRSSBUELAT.
3. SHEBITHNE. BRITME SD-29 #iREH (GRS 40250040)
4. ESZWAFEA DPC ThRE. (£ "11. DPCINEE " p. 20.)

HEIBMATEERENRE, HERHNBRAMEEENRE,
WERR P RSHBLREBRERS, WRHANRE, AUESBKNA.

BRESE.
WRAE, HAREL, GUESHANER.

@ B EEDIHL N

@ TG LR E, WE 1 FiR, FQ~@RL i1k i AR s ().
@ FTHFLEDINLAIE, fiz FEEOTNUENG Y A 4 CEFRElEs 1 for 8 440 )

[ Al .
l @' Rtk &S, IR EHEREIRE.
1. BNeF M EATDEA

=

RAVE - Eod 2

A

BRRABARBIRE, ARMMEIBILGASRNBRRE
R B EERRAL T 1mm, H9FE (F1T).

—13 -



@ FEPHEERENERR, WERRSE TIHERNSZOCE (JiRGERHED.
X MRAMBRRESRITELIEE, BHERRE (BITHE) WIFRESRKRE [FRHS : 40125507]
HITAT.
® HHE 100015 (E 1 @@IRZ ISR KRS E (ERXNHE, BOREN 26 (95
REXRED WK 2 s, 308G

: ﬁﬁ?%@%ﬂﬂimw,%ﬁ%ﬁﬁ,tﬁ$5£ﬁ§é$ﬁ$ﬁﬁm(%ﬁﬂﬂ@ﬁéﬁ%,EE%?KE}
‘ &) T

2. BRNEAHBHEAE

TREERH

TR, WE 2-A Bk, B FYi e SR S0 F 7.

THA T PR TS .
- ERYRRE S MBERHFT
< KM ETRENMBFIRETHIHE 1mm AR
c ANEAURKEHFNNEE S (LRELA)
XEMIRRIE = B 1. @IELz5 Q1R
MAKE=E1 @RLz@iFEL
KAME AH=FE1 QRLOIFEL
KAME LET=E1 QRBRLHNOIEL

—14 —



® BT RHREHE

o = L O

[ ‘
% p — _— 2. ~ v ) 3. %
BT AT R E EEMERIE

(BFHEATUIANZR
8 @ . ‘
@ ‘ i
)

25
o

——
S =)

D) fEHRZ@BEAT TS, A% R ER G A 2 SR AR S 5 o
2) AT sy ks Ehh— R, BN S AR T

{ SR\ ERARBETUERGHE, BATHRSBEFIUAR, LXREH, REHKEEIN.
&/ x BRI RSHRAIBL BB RSHRIOGLE.

l_ ________________________________ _
VA IR, ST BRI T B R ST 1
5
[ .
| BT BRI RETRE TR, BRNTE
| FRBOIEL, (BETE)
| 2R - agna
I - RSB R 5T
' BEGRE
{ LR ST 5185

. — — — — — — —

BRI RBEHREE

<—— GEHRE 0K NG

IR

— 15—



AL D>~

WEE, EREAH, SUEXHEIINEFRARES TS,
BEETRIEZ, MR TERIV B IRESBIZLIAE).
SR BITHNE. BERITME SD-29 FRREH (FEH4S 40250040)
JE & X DPC IhEE. (5% "11. DPC IhEE " p. 20.)

INEM.

'R

@ ik EZFE.

AAH.

ZEOIMLENL.

G-
¢y
N

@ fE T ZaR g n Ho

1. BAEERE THRNKET, K

2. 4T "8, AT RERIZEMLE " p. 13 A,
BENOF T (DFE).

— — — — —

1. FEILRERI 2R ML k4B B9 B BhAR T FEADIRTS
T, WEISELIMEN, HEATRAREEHISK
PALETHREELE T, EREIR
RN (RSB E R .
CMRERET I, BEHARNEAE,
MRLENERE, AEFAT. (2F
"8. TR ERLE " p. 13.)

Y

INS
=3

— — — — —

N SEOINL IR A B CRHRR{S 1o B 1240

X XT E&MEFI AL, HSE LZ-2290C RIIEMR

ORVNINESL PN Vb 7o SR P N E i gl

]
I
I
I
I
I
I
)

XAXTREMME, EBMARRETFARGRIAT.

® LR TL.

XX T TE&HNRESE, BE%E L2-2290C RFFERR

A

—16 —



® FTTFRERN AR R 28, %M TRORAR A
M) “TUNE” #%5H— K.

X UMAERERA “IPnt 99997 B, MFFFHE, AT
254 “2Pnt 99997,

AE: —BEXEFIETHE, B-EFHIRAETRERE,
B R

el

@ HTHEWRNE T MZERE IR, WERETTESRE, 4 L@ Bz, A5
T 1A W B 07 MBS e i i (@B TX BR800 9 @ L), fEHRE T Ik,
X EIRMERARAENE, ENAES/MEMIL (4000 AT ik,

PN BN SR TBOR A3 I TBOR A5 £ M E “TUNE” 28—
KIMARBHETSANR “2Pnt 99997, TG “2Pnt ek, (lik Z 6 F1 7 B9hE]AIEED

©® HTHAEWRNETT MZERE R, NERETHUEIRE, £ L@ iR N L@ A E Lz
1k

17 -



10. W EMKES
BRI FO®.

Kz (0) 823 wEEAREER.
BEER TARENTIE.
7 4 £ BRI L R AR,

9

1.ThREERE (ERIZEFIRES 6 ~ 16 TiThAE)

FunC dFLE18P

ARG E
FUnl oFPE
g E

JEE 0 A 7 B ) )

b

R

2. 1R (B3
R5H

A
ek

UPTOWN

%ﬁ 1R [ BHERIERAT],
oes FRTGH 12 HRHTIRE.

SHS
80us
118

GIGA
16ms
64 &

BN HS STND
pagiRtiE| 250us | 1ms
KRB

21

5tnd BOON ¢ .6REYOD

8 &
sHs 00
SHS #378iast

Stnd #R A GIGA 75 REBE=E

3.DPCINéE (FERJAMEFEXEERE. RERN)

dPL of F|*—] €3
DPC Thike
dPC on
DPC ThEEFF R

o

% E1E =SHS 100

4. WHIERTNEE (IR HAYERTETE), Qi

1% T HE A e ),

TR S (~9999ms. ZE1ms. HHA1HE [Oms)
ofFd | Non-d N SHot M onof
a)OFF 3t } (b)ON EER (c) Hipdiz (d)ON + OFF EEfT
1
OFF &R : I — FTTY A —
(o AR, RS | 0 =T | (o THRIREN, €AR | 0
R, ALUREHON | 7o — H—ERENRY o= S
*oer oo gt ul
ON FER mrm— 1| |ON+OFFiZR: R
)| EARERBHONGE | oo T | (o TFHREONER+ | o0 “"EH
8 o == OFF 261 oo ——Ta- ST
e s B -] s o [
E @@ 1 =oFFd 2
P-L 4959599 S GER 100~9999. WEE1. HIKMEI999)
B W EE =9999
[BEEHET—m ]

- 18—



6. SMEREIA  (EBUUMBMIARE, (RFRIMBMAR=R. )

#4% “[STUNE] S8 B, =
1N ofF @D wrEi, MIESHARGRERHTER,
vn EUREN n PEUAN A LoFF

[S.TUNE] fi22h & S sexia I E

.
rn_ bAREN n OSE
FHEME XA, FR2 SREHAT
@ BREEEHAEAER, EARIALONEH OF HRNERIL

7. HFET (RBTFAEEAER, Sk NERXHNSERR) {a)
uug 1

mg!'sp S&da—l@:a ®| 8000 2000

Fok M 4,5P pE,.H 4.5p P- ,'_-,H d.5F BA-1©  un mmml

{ammmfmﬂnsm (b) ggmggﬁgl ““‘“‘“I ©| 35003000

d 5PLFdN o 5P [HN o .5PPERE)®| tcn3000)

(0 A/ BTEOSEE (o) EHS /SR (d) EfERT B0 3 O | 2000 9999

8. RENE (REREMAE)

RER TR
wm| rEu aFF ‘—,],@:Bm FEHDHADE HEHEHBAE,
n
- ugo 3 o

9. TREThAE (B EAIEFE) Ecoon

Elo aFF @ ETKT (REHF. HERP) 1847,
FRREER W RIEIER, Y%A 10 HEEES8T.
wemerel ELo 0N EcoLo

B ERIBER, 474710 B,
LD BT (BENF. AERT) HLSUERERLT,

T Elo

10. RHIEREIRE ;eim BiREAMAE, HRERTRBER,
HStd 31 ‘—'L ARSI AE L TREBHARETRE.

S I v RO
r b
- a&%mws ("EEIO 9999, % 1)
| 7 0 THLLRREAS,
HUS: 3 S aERUZERRRARR,

APRE (MGU=2HET)

@I%EE =HUSr 52
11. SMERI IR % [ EEPROM 5 A SRR FFHIRE SEEINEE, AL SMEBEI IS 5 EEPROM SAHE,

E @ D BUBBIL EEPROM SBIER%S (A 100 70,
SAFE| ! u

AN REI MR AT R L AR E

H1H !J’l&“rlmﬂl Millll’&"!)\‘.l AR ARARE
@ i ) R E

SR WA NS Tk
@ IEIE!H 32 EERBEOIE T iz

1 Bl A, 9:5'9'-'\?(:.) an; T R R i AT

|

I

I

(A | == @8 " .
Il!g, \

I

(

¥ MRRAHREFEMNEE, HRAXREAREEIR, MRS DPC IHEETIER
9000 ALY, EKHEINFEIEIE.

— — — — — — — —



11. DPC IfigE

JIri DPC DR, 24808 1TikEHiE A SD-29 MIEIEThRE.
RIS 2 e it Ae DN A ALk TR @3RI SR L BB AT 8 A5 55 1 A AR A0S 3in S BN &
R AR, WA E R 2 IE D) BE .

c 25 A= | #IT 8. BETRMERAE " p. 13F0 9. RARERAVIEIE " p. 16 AUIRIERT, 1555415 DPC
= | e,

— DPGC ONEF : 54T
OFF B} : $H%T

L | 1 I Jimini

MERTAMNE A S EHEZ EENTRE
@ DPCIfikE Ft /2 DPC JIGERT, [DPC 12k | 5okl
DPC THAEE ZERT SR, ElAR ST =S L E R, “”@' :

|88888 668!

&) 0 4 ki B B A AL ER
i B il e o
i L % X ; A Lﬂ‘b | | |
ﬂ B g T

|

S5 "
4T - | , AN 8

N |

o () LEREEHE FREARYERY/ : ' .
[(@RE] |3 zpEes-5h FRRaLNE0HE DPCIEER i

m

SD-29 JEUR# AT 2che (AT LABERE 2¢ch.) Ch B @4 54T 1) —J7 & 1% 45 1) Che

@O WREANEGR GG, W ERE IR, Ch HTOXMEK, DO .

@ WRLATUMR G RN FOERRIRG, OtE IR SR, Ch Hr@=2lT, @K,

® KT Chiyd)i, REHZT “MODE” @, i, L AID BT iz, REZT “L/D” @, a4,

KT DPC ThREW B J7i8, WESHE F—T.

T IIE== 1 - [
O
o *E== [®) :

—-20-—



[DPC ThEEIREFE]

ey

0D
RERX TAIR B TINEE.
FEEM EBRAITNEE A K FRIRE.

1.INREIERE  (FHIRERIRES 6 ~ 16 TiLhAE)

FunC dFLE[ &P

HAIRE

FunL oPE

RIS E

H5 o«

2. R (f&&ﬁﬁi?ﬁ?%ﬂﬂmﬁﬁlﬁ])

~ @D

LRDCWN

Coy TR RHEEIERT),
ot ARG 12 HYHFRE.

st HS STND GIGA SHS
JRRERdE) | 250 s ms 16ms 80us
KmEsE| 21E 3 1% 64 & 118

stnd BOON ¢ .6AEYION sus 100

dPC ofF

DPC IhREXH

Stnd #RAESE GIGA 7 BE,

3.DPCIhE (RERANEZARERE. RERD)

URDOWN

dPL  on

PC

' SHS I ikt
AN @E(E =SHS 100

FELEIZ ZE DPC ThEERY ON/OFF,

4. HHERTIEE  (IRE W HAOEREE, R[4 3l
e sei O g, 219 e T i A (8],
| LofF =77~ 1 b (BRI I~9999ms. %IE 1ms. A1 (Oms)
ERTER y . =
oFFd ] | on-d H SHok H onof
@OFFiER ) (BN iZF 0 FEE (dJON + OFF E#T
1
OFF M — % e —
(o HREHIE, PLCESER | 001 =T | (| TRKIFEN, AR | S o
AH, TURBBEON | o — Rt o
Do ] L P N
ON iEat: e } ON-+OFF i€ : gﬁ_ﬂgﬁ
(6)| EMFERBEONKE | oo ) | (o) IPRRRONGER + | o~
il bl = OFF 28 P
0 s I -] s M |
W E{E =oFFd 2

g 5 it i,
(%ﬂ&-syﬂs\ ZIEE1. #MIA{ES959)

& E1E =9999

1B
IBEREE M EMENEARRIRE
® AT . ;:;agng:a. mu:rﬂu AR T ARARE ,.. %Eﬁ 2%:;3%3%%%:;-2%
= T
H__HEZ{-.EI#&%'F ﬂ - E _] E;{:‘z Iffgi(:‘) E [:._’ Bﬂ&ﬂf!]ﬂﬁ&ﬁiﬁﬁﬁhﬁﬁ#%?iﬁh

= 5 FEEE

MRS AR ARENSIE, WEEXE EARE
£] 9000 LA LB, 1ELMEINEREIE.

$EIR, WNSR{KEE DPC ThRETTIAM j

" — — — — — — —



12. ARG REEINGE

fE R R AR TG, REILETIEAM SD-29 M & TIRE
THE MR T BRI (R Akl BSE. BEReHD SERRgEH] I (/R 284800 ON Fryid 1 it A1 AN 320
HE (PR ON. OFF FpbEZ).

518

Fj

K

e NEEE  BIRE (ms Hus)

12-1. ¥REERMN N 53X

B R FRAEE = 120 ps KALE (ms 288 0K WIHREL 120 us /), EH#EE A 5.
X IEA SRR REFONFH “+7 “-” #ITEE.

ZHEZE FREE = 5500 L. QiR 5500 /N, EEFSLME 9. BRRIERATIEIE 1 p. 16,
RIS St i1, ARORAR/INIS, T EB SNt 8. TR ARALE " p. 13,

{0 f - o au =»

BiEHR B ZFHEEE
(ms 2k us)

( iﬁlg ETFZHEBENIRE, BRNSRIEEZTARMARX?. (5500 L ERHE FUJIX BBR/AE] RESILON # 60 ix \
| RE) )

e i

12-2. FBRAREBWADE
L SRS R A AT
FEPREEIHLENIGIRA T, HTFaEaIBLbIE, b Pt s e it omna D -

BOE SRR T BB 5 e A,

TR R TR B

BEAT 8% o

VN IE S ek U

¥ MRFTEHENEE, FEFNIEREFFT, EMM 5 FIALHE. (2% "12-1. FREERIKGE " p. 22.)
7. KHRTTRES.

&

S

12-3. BRAREFITHASXARE

[FIIf 4%~ “MODE” + “L/D” it 3 #b.

¥ WMREFHFERIET “MODE” + “L/D” #Bid 37, LXiM.
X THR, B “SoLU on”, XHAIRTER “SoLU oFF”,

[a—

— 22—



13. L EERINEE

3

13-1. ERIER

o — — — — — — — —

{5 SD-29 FRMTHEERS, &k “st16 Bk )
% - FREEIENIE" &F “HY.
i U220 BKE: - FRIERIRINTIAEE” M

AT 1 BY, KFAEGNERIRE, it
“S116 BhZk - RIRIELIRNTIRE” &T “A

I
I
I
I
I
I
% I
P o

LAEAREE (SD-29) I, MRKAEM TR, 220N N BRI Boxan P B AR .

( 1. 3 U220 Bkek - BELIRNINEENAY / THLT “1 : B HLER. )
| s 2. ETFEREIFTHFREEE, ERIE "13-2. BREFEEEE " p. 4 BENRE. |
| & 3. MRRERTL4EIT M640 F1M641, TS B RIFMAIEIR. )

MK HHRERIET BREH
R 2 HIA K M640 R IR EGE I U221 W IM4AT $iaEE
RIS HIA K BRI T Bk S
IR FELR 540 AN R M641

BRI T PRIk EEZR

Ja SRR R T BRRES M642
Tyt G e LR FR I BN, 2% % B B
JRM 2SR GE2.)

F1. RAEERRE, HRE "13-2. FHAXREE" o 4 WAREFERR, HIRIE "2 MRS REBINEE " p. 22

HITHRE.

2. BRRBEMASRHNEREIERE “9999” B ("11. DPC IEE " p.2
GiiRE. RSV AEEEREESTR, BEit, EEnTORMITIHT S, EREABREEMENRS. XBESHR.

0 RIAERD), k%,

— 23—



13-2. FHEFRIEEE
15 15 58 B R N L IR B Bl A

FH1
EIEd AR AE VIHME | EESEE
U220 Bhek o PIIREELR BRI ThAE BRZE « PIIREEZRIRMITNAE  (%1.) 1 0~1
0 %k
1: AR
U221 BRERIRM 45 J) 5 e 2R RN A S4B 1 0~5
0 : AEE TR
1o BkZk 1 kMt 1k
2 HESBRLE 2 YR 1 R
U222 PRI &1H4% ) P IR IR I ST 4 (3%2.) 1 0~5
0 : ANiFEATHER
1 PRUREEZR 1 R 1k
2 SRS 2 IR 1R
U223 BELR o PIREELRARIN S FF IR E | MWTFLREEHI 2RI A R &4 3 0~ 10
U224 MBIk - BRIEEATENE BRER o PHIREELRIR IR I HLAN 42 2008 1 2 0~3
(3%3.)

0 : 40 H B A LT 5 1
BRIE R U225 1 U226 (R, 4%
I SEZIME Ik, AF S PR 1 T 47
1B 3.

1 YIERa BoRitR
1E U225 F1 U226 R B 2 &, TEVIZE
IR, TEVIZ 2 7 a] LAk AT 42 204150
1E

2 IR BoREE s (L2 1)
WIHLIL R U225 F1 U226 2K EL, 442
ML Z 1k

3 IR R don (DR ik
IAF U225 F U226 #RMKEUS, V1%
ZRIA] CAHEAT 82 L BN A

X1

2.

3.

TEE, XFARIR.

MRE “1: BY, LHESIEEBIRER 3, 500sti/min LLERY, FEH 3,500sti/min. (U096 fRiSHER BREF 4, 000)

MRIULELT 1 BY”, ATESIERNOBIE-SSHTRUERE “S116 B4 « PIEEARNDIRER / TR, RABitELTAY,
XHEETHRERL AT AR

WMRFHIT “U222 FEELIRNEE” GEEFE “17 2 “2"), EEERSEFIREIAZ) 3, 500sti/min HRTER. (ARERRELR,
BAREER S & E LB RTN.)

MRERRVEE LR, HERREFRFNIRS =,

"2 - IR ERER (ZZUSEE)”, BAR “3 : HDRIRNIE ERiRR (VIZRAHMFIE)”, YIRS XAEER, 24 A LRI
BT

—24 —




S BR A& HEAE

BETHE

EIRBKERIZR - SRS IE T BTRERINA S (3%4.) 2
088 1:1 KEtBRR
2 & 2 WERIR

U225 SRR IR « S5 LB AR R S

0~ 999

BRFIEERTR - MANSIE 2 RTRVIRMDRE (3%5.) 2
03 1: 1 REtE/RIER

2« B 2 IRERIER

U226 SRPIAEL IR « ST 215 IR RN R 3L

0~999

¥4, “U224 IRNBIPkL - Wi))\?iﬁ*iﬁ‘fiﬂﬂf” BF “1: MERERER B, EV&RERETR.
nSR “U221 BREIRMSTHE” & “2
G 2 R BREE 2 /}\HTET?ET)

5. AR “u224 IRMBIPEL - FORIELRTEET 2 1 -
g “u222 Wiu\i‘if%?zc/)\llﬁéi” “2 : EHFREEL 2 IR 1R LAERT,
U226 & “27, 3ESL 2 REEFRELR ERER)

PR ERER” B, EVENETRRER.
WRESHEE

g2 eanEm k] 29

SRk 2 ORI 10R” UER, EREEEREH R FFBEITE. (R U221 & 27,0225 B *27,

SR EFETE. (N8 1222 “27,

me B NE MHME | &ESERE
K227 e N AR TE AL %%T%ﬂ“mﬁﬁ/%ﬁ 0 0~1
CERIN S M642 T PSR
1 ik M642 Yo T BEEE R TC R
K230 B PR N B 2 i o ] LB AR ety S8 ma R K E G1.) 100 0 ~ 250
0 :PRAERIES S
~ 1(X10 Zf). w2 100 Wm 1 F.
K232 (ERcFSEiE] S GERAD BAER/ TR (%2 0 0~1
0 : I
1: B
1. ERESRANESK GEEH) BTFERKE.
2. WMRERESL (J‘EEETfF), BEIRETER “1: BH.

MREER “0: T, FSAT Q&L TLk, EBRAHE

—25_




13-3. EIR#IE

WAL “U220 Bk o PRIREELIEMINEE” 4T “1: AR, WTDEREREEE B “S116 B2k « Bk

HLLIR M ThRE

“S116 BhZk » PIREELRIRINTHRE” MIWIARE N “ TR, FEMEM SD-29 #RINTHEERT, THikHANT “H 27

7

N

R AN

— 26—

K BREk « PIHREZIRIN DI RERIA R / TR mIEA
FEREAS B S BT OE -

BEAh, KT “S116 Bhek « PIREZIRITIRE” 1
RN, BMEASCH R, BREhs .

ANERIL U220 PRk - FRIEAIRNINGE (57 )
Eﬁaﬁﬁﬁ%;&irwﬁw%ﬁ%wE%M6:
Bl FORBAIRMIEE LT OV 0 E, |
SD-29 WOIRMBLE BTN, HER.
- EIEEE A R KPR AR
ETEREFE I “U220 Bk« 3 VCHE 26 B 3
#0221, U222 WEN 1 DL L,
BRI ZHAER S116 WE NE K.



14. e3P N SARIEREE

24 H 1. BT SERBRNFVERE, BEAEE TEEIRAIRS TREIZINEN, SETKERBRE.
A == 2. MRBEHMM THAREFER T, HHIT "9 BEFOEE " p 16 WRANBRYERE. MR
FAEERE, EHIT 8. ETRRMARME " p 1370 9. RF[AEIE " p. 16 HIHRIE.

14-1. 2. TR, SRR EHRRE
1. iEHEZR. RlEAR R (BF. ke, 580,
2. FRERATTFEZEMBE, TR, RN VLMY R A LIEGTSTE R E. &8,

AR BCTAR SR A, TR, R R
K OXTRETPEENVEUARBRYE . BRI TREMEARE, H5E "5 #(F. IREIRFAE"

‘4— —————————————————————————————————— %\
| 'EQ!§ MRMERSER S, EFEREEYE (BITHE) NESENEBAG (FR&ES : 40250043). |
l )

3. ItEBhR, BUE ETTAEE, IARCRELE
TN “99997,
¥ 5% F, HZE DPCIIRELER.
¥ NRMARNAERIT “9000”, FHITIHRIDIE,
—HBIEE “9999”,

4. WKEMRTTRER, RIS TFRIEATSEN], BRI AR 22 .

== — = —— = = - ripm= o n
A0 B oA o 0 w1 Blsoos 6360
BERE FXEEE ﬁﬂlﬁléj SRXEEE
(ms BE us) (ms B us)
AR E] FfEE = 1200 s LE (ms 25 0K WISHEL 120 us /), ﬁ%%ﬂﬁﬂkﬁ,@o
¥ IERATIUEMRREREEONFA “+7 “-" #TE

ZHEE FROEE = 5500 L E. WERE 5500 /)N, 15 EBTSCM "9. BN SEAYIEIE " p. 16.
RO S iR 18, ARARIR /NI, 15 B 3T St 8. TR ER L E " p. 13,

[#RRFREFBITHAOXAGE]

1. [EI% R “MODE” + “L/D” it 3 fb.
¥ MR EFEFHET “MODE” + “L/D” #8it 3 b, #he X,
¥ $THES, BR “SoLU on”, XHBTER “SoLU oFF”,

— 27 —




14-2. REEFH, BSBTHIERIE

e 1. AFLERBNBEE R, BAEE THANRARS THRESEINEN, SEHTHREnRE.
A _Eﬂim 2. MBAIRN TARLSBERTH, BT 9. BEEMNHE " b 16 WENEIEERE., ME
= BRI, 15#T 8. EHRMBMAE " p. 1371 "9, RSSREIEE " p. 16 HUIRIE.

1. %M DPC Thig.
X OETRIESE, 158E " [DPCHESGERE] " p. 210

2. VRN,
3. MERRIRTTREZEMBUE, TR, TR E, MRBMESHUELMEETGTE (iR ZR&L)s . B

FARGURMG S, R TR, BT .
X XTETEENMEURBRE. BIRETEMLEFRIE, ESE 15, #(E. SHRERSE " p. 30,

4. TERTHESINR, BUE M TTEZE.
5. THBUBILEIINL, EHAEAR, BATE AR R

6. TEFTHEETINL IR .
7. EMEM LR BRI, BT 2 RURE.
X XT 2 R, ESE "9 BNFRFE " p. 16,
- REEMRRTTRER, RIS TR EETAES], BRI RIADE R Z

0 B o o B = | {0 Blsoms s3fE

 EURE BAEEE EEE  EhEEE

co

(ms Bk us) (ms Zk us)

B A ARfEE = 120 us PAE (ms &35 0K). SRt 120 us /), & EIG T .
¥ IERSAUERRAREFON A “+7 “-" #ITTE,

ZHEZE FREE = 5500 LA E. QiR 5500 /N, TEEFILE 9. BRRIERRIEIE " p. 16,
BIME St i1, ARORAR/INIS, T EB LNt 8. FTIRARLARALE " p. 130

[BRFREFITHASOXATE]

1. [EIN3% T “MODE” + “L/D” #id 3 #b.
¥ MBEHFFERIZT “MODE” + “L/D” #8id 3 #, mE XM,
% $TFEY, TR “SoLU on”, XHIFTZER “SolLU oFF”,

— 28 —



9. 15¥TJF DPC TiRg.
¥ XTF#ER%, 5% "11. DPCINRE " p. 20,
¥ FHA%EFIR (HREFIREEEZIRE), MREWTER, WEE0EE.
(TEIZ6EA ch1. Bf)

QO “17 W

O “1” L sAT

“D” AT

“DPC” AT

“ST” fH4T

“9999”

X MRKHAO “90007, &
{5 DPC ThEe BTNfEIEE
“9999”

%*ﬁEhE;

o~ o)

- 29—



15. #4F. JREIMFE

¥ TrRsERIR (REFIHEBEIRES), MREWTER, WRALE.
(TNEI2EER ch1. B

Q@ “17 ik

O “17 M AT

“D” AT

“DPC” 54T

“ST” fAT

“9999”

X MRKHEAO “90007, &
{&k5E DPC IhEEEBNEIERE
“9999”,,

Q00 ®

14-1. 4&%|753%

Lo FPI—#F, 8RS SR ON 2EAT 4.
X GERIRY, MRBNF[HRVERE, 2B “FE” M “BRER, SHATOOQHEIR.

@ “M640 Rt BELk”
« HBERE T BRERERER IR .

@ “M641 M AR L
- AJRERAE T PIIREELR BRI .
o NEREE, UM R LA ESE.

® “M642 BREIRMELN BZ A= TFE”
s BRFBAMER LT (AT MAEMERET (GEF) Mk, LEKE.

(JRE]

1. BEARIRE S T TR,
2 githA. BREHESE. =3
3. BEIMR GEBHE) MREMERS. _
4 BEENERS. BREPAR)

—30-



15-2. iR EHGE

e 1. AT LERBNBEE RS, BAEE THANRARE FHRESEINEN, SEHTHREnRE.
_Eﬂim 2. MBAIRN TERLSBERTH, BHIT 9. BEEMNFE " o 16 WENEIEERS., ME
= BRI, 15T 8. EHRMBMAE " p. 1371 "9, RSREIEE " p. 16 HURIE.

[iR1E7% GRMERD : BERTEM_EASE]

R T o

AR SEBE MR (2 40
EE R
GiRE R (BRYRED)
FE A
W BE (24
% BT EIESEREE, EirEEEr )
Fa TR, '
ﬁd%s.%&mﬁﬁﬁ%ﬁgoﬁzﬁ,m%mx:
[
[
)

ek W=

LHRA “9999” MZHE)E .,
IR KBUA “9000”, S{kEE DPC IhaEEBhE
EZE “9999”,

N —— — — — — — — — — — — — — — —

TBEFE
PUE RS, bR SRR T M i T A,

ERAE
EHEE S BT R T S5 .
iR B S b T 2 R e

o — — — — — — — — — — — — — — — —

[ LR R EE N LA R, !
| Z IR\ 4, ETRBIRREST, EFERE |
: ST, :
‘ SERRISTIARCSRL LS.

—31 -



15-3. FTEEBEMR. SIE Q&) 7F&

24 1. AT LERBENBAE RS, BFEE THANRARS THRESEINEN, SEHTHRENERE.
.E?{gi 2. BB TAREBERTH®, BT 9. BEEHEE " p 16 WRNERHERS. MR
= BRI, 15#T 8. EHRMBMAE " p. 1371 "9, RREIEE " p. 16 HUIRIE.
SAERES SEMBIRTS

/

0 {

0 J | ZE

° . J)_:

F———-
= T
/‘\.
|
—_———
|
S
U

R K\ |
AR \

i

S
LI

P (S ERRI TS %]
D EEHE IR, BT
@ HIBI TR ERAT T 90 .

[HiE7E]
5% B S YUE RO R A AL T
WREESA R ) SOMR BT R . A I ToiEN

IR B, 1 R AR TR
RO BN “99997, VA 10,

— 32—




TR
[SD-29 X EF#xX]

16.

—-33—



REF.NO NOTE PART NO DESCRIPTION ® & Qty
1 402-24381 BASE_PLATE NR—2HR 1
2 402-39338 REFLECTOR_ASM SE G | 1
3 402-39329 BASE_PLATE_B R—2HR B (1)
4 402-24382 ANGLE_ADJUSTMENT_PLATE BERAZER (1)
5 402-24383 POSITION_ADJUSTMENT_PLATE_A NIBFRA (1)
6 402-24384 REFLECTIVE_SEAL_PASTING_PLATE Y —)LEER (D
7 402-24387 POSITION_ADJUSTMENT_PLATE_B AIBAEAR B (2)
8 402-24373 REFLECTOR SEHR (0.5)
9 SL-6030692-TN SCREW M3 L=6 EEENABIURLE M3 L=6 (8)

10 402-24378 POSITION_ADJUSTMENT_PLATE_C NIBHEMRC 1
11 SS-4121615-SP SCREW 3/16-28 L=16 SCREW 3,/16—-28 L=16 2
12 WP-0550800-SP WASHER 5.5X10X0.8 ESHHX 5. 5X10X0. 8 2
13 WS-0510002-KP SPRING WASHER 5.1X9.2X1.3 J\WHEHHR 5. 1X9. 2X1. 3 2
14 SL-6030692-TN SCREW M3 L=6 EEfERAURILE M3 L=6 2
15 SL-6041092-TN SCREW M4 L=10 EEERAruhILE M4 L=10 2
16 402-39335 SENSOR_HEAD_ASM ToT—~v R 1
17 402-24382 ANGLE_ADJUSTMENT_PLATE BN @)
18 402-24391 SENSOR_MOUNTING_PLATE TR (1)
19 HD-0035400-00 SENSOR T (1)
20 SL-4032591-SC SCREW M3 L=25 BEMAEENMAL M3 L=25 (2)
21 NM-6030001-SC NUT M3X0.5 TYPET B Fvhk M3X0. 5 18 (€]
22 SL-6030692-TN SCREW M3 L=6 EEENABIURILE M3 L=6 (2)
23 402-39336 AMP_MOUNTING_PLATE_ASM 7 TESHRAE 1
24 402-24396 AMP_MOUNTING_PLATE_A 7V TESRA (D
25 402-24397 AMP_MOUNTING_PLATE_B 7 TESRB (D
26 225-56906 FIXED PLATE d5A445 M
27 SS-7110570-SP SCREW 11/64-40 L=4.8 Jibezxy 11,/64-40 L=4. 8 (1)
28 400-08978 RUBBER D ROV ILD (2)
29 SL-6030592-TN SCREW M3 L=5 EEFERAFURILE M3 L=5 (2)
30 402-39337 SENSOR_BRACKET_ASM Two—J35 v MA 1
31 402-24385 FIXED_PLATE_RIGHT Ehivs] (@8]
32 402-24386 FIXED_PLATE_LEFT BEEME @]
33 402-24388 FIXED_BASE_PLATE BEN— 4R (1)
34 402-24389 OPERATING_BASE_PLATE BEIR— 2R (1)
35 402-24390 INDEX_PLUNGER AVTVIRTS I (2)
36 402-24377 FIXED_PLATE BT (1)
37 402-24400 FIXED_PLATE BEER (1)
38 402-39328 GUIDE_PLATE BEX—ARZ A (D
39 SL-6030692-TN SCREW M3 L=6 EEERATURILE M3 L=6 (2)
40 SL-6040892-TN SCREW M4 L=8 EEERATURILE M4 L=8 (8)
41 HX-0015000-00 CABLE CLAMP T=JILoUwT (D
42 SL-6040892-TN SCREW M4 L=8 EEfERAIURILE M4 L=8 (1)
43 SL-6040692-TN SCREW M4 L=6 EEfAERAIURILE M4 L=6 (2)
44 SD-0600406-TP SHOULDER SCREW D=6 H=4 Bl D=6 H=4 2
45 SL-6040892-TN SCREW M4 L=8 EEENATURLE M4 L=8 2
46 402-40052 SENSOR AMP ASSY Ry i | 1
47 400-12961 TENSION_PLATE_SCREW FaoUagA( IR 2
48 115-29914 WASHER IO RDAVHBTIIITHR 4
49 SL-4051091-SC SCREW M5 L=10 EEMEE~INRL M5 L=10 2
50 #01  402-39332 OIL_RESERVOIR_ASM/X73257 FUA—HIN—H/X73257 1
51 #02  402-39333 OIL_RESERVOIR_ASM/X73257-BB FOFT—HIN—H,/X73257—-BB I
52 402-40053 SENSOR RELAY CABLE A ASSY ootk —JILAKE 1
53 402-40056 SENSOR EARTH CORD ASM oY —F—2I— R 1
54 HX-0006500-0B CABLE BAND VorVINUR 2
55 EA-9500B01-00 CABLE BAND VorVINU R 7
56 402-39314 BOBBIN CASE ASM. REVT—=X (fH) I
57 #03  HN-0021100-00 CORES ar 2
58 #03  HN-0028400-00 CORES ar 1
59 #03  HN-0047200-00 CORES ar 1
NOTE(E52) #01...FOR LZ-2290CS LZ—-2290CSH
#02...FOR LZ-2290CF LZ-2290CFH
#03...TYPE BB BB ft#

—34—



17. BCHEZFEH

F_SL

50

A

b
)
/s

— 35—



REF.NO NOTE PART NO DESCRIPTION B % Qty
1 402-50040 SD-29_GAUGE_SET SD—-294'—Jtvh 1
2 402-50041 SD-29_GAUGE_ASM SD—29_#4—v#a (1)
3 402-27675 SD-29_GAUGE = (1)
4 402-27676 SD-29_GAUGE_BASE SD—29_#4—Ixh (1)
5 SM-6053002-TP SCREW M5X0.8 L=30 OvAhoF7F RILk MEXO. 8 L=30 (2)
6 402-39325 MAGNET EETS M
7 402-39326 MIRROR =5— (1)
8 402-50042 SD-29_HOOK_COOLS_SET SD—29_E/ilty ~ 1
9 402-50045 SD-29_FAN__ASM SD—29__FAN# (1)
10 400-19398 HEAD FAN MOTOR B ASSY kT TJrPUE—Y B U= (1)
11 402-24374 FAN_MOUNTING_PLATE F AN D
12 SL-4032591-SC SCREW M3 L=25 EEfEE~Mal M3 L=25 (4)
13 402-24376 COVER_B HI\—B (1)
14 WP-0371016-SD WASHER 3.7X8X1 ESHHR 3. 7X8X1 (4)
15 SL-4030891-SC SCREW M3 L=8 BEAEHE~NNMRAL M3 L=8 (2)
16 NM-6050001-SC NUT M5X0.8 TYPE1 B vk MEXO0. 8 18#& (@2)
17 WP-0550800-SP WASHER 5.5X10X0.8 ESHAH®R 5. 5X10X0. 8 (2)
18 SL-6051492-TN SCREW M5 L=14 EEENATURILE MB L=14 (2)
19 402-50046 COVER_A HI—A (1)
20 SL-6051492-TN SCREW M5 L=14 BEEfIERAIGRILE MB L=14 (2)
21 WP-0550800-SP WASHER 5.5X10X0.8 ESTAR 5. 5X10X0. 8 )
22 NM-6050001-SC NUT M5X0.8 TYPE1 A Fvhk MBEXO0. 8 11 (2)
23 402-40055 FAN RELAY CABLE A ASSY F ANk — )L AfE (1)
24 402-50043 SD-29_AIR_BLOW_SET SD—29_I77J0O0—-twvh 1
25 402-50047 PIPE_BASE_ASM JA TITR—2A (1)
26 SM-8020302-TP SCREW M2X0.4 L=3 RXXT M2X0. 4 L=3 )
27 402-24379 PIPE_BASE JA TR—=2X (D
28 402-13323 UNION_Y HEF (2)
29 BT-0400251-EB URETHANE TUBE BLACK 4X2.5 RUSLYYFa1—TR 4X2. 5 (0.2)
30 PJ-3080400-06 UNION A=FVoA (1)
31 BT-0320201-EB URETHANE TUBE BLACK 3.18X2 RUDLEFY Fa—2J B 3. 18X2 (0.5
32 BT-0400251-EB URETHANE TUBE BLACK 4X2.5 RUDLEIYFa1—TE 4X2. 5 (2)
33 PC-0124060-00 SPEED CONTROLLER AF—RIav ~O—5 (2)
34 PV-1305390-00 3-PORT ELECTROMAGNETIC VALVE IR—rFIRY (D
35 SK-3311600-SE WOOD SCREW D=3.1L=16 fARL D=3. 1 L=16 (2)
36 PJ-3010605-03 HALF UNION N—7 dA=Fv (M)
37 PX-0505010-00 SILENCER e Ve (1)
38 BT-0600401-EB URETHANE TUBE BLACK 6X4 RUDLEYYFa—TE 6X4 (2)
39 PJ-3080800-01 DIFFERENT DIAMETER UNION Y A4 A=ZFY IA (1)
40 BT-0800501-EB URETHANE TUBE BLACK 8X5 RUDLYYFa—TE 8X5 (0.06)
41 PX-9500090-00 PLUG TS5 M
42 PJ-3080652-03 BRANCH JSUF (1)
43 PX-9500100-00 PLUG 750 (1)
44 400-03560 REGULATOR ASM. LF¥alb—45— (U3) (1)
45 PJ-0325260-01 PIPE JOINT (HOSE NIPPLE) HVVFT (R=ZXZwI)b) (1)
46 SK-3412001-SE WOOD SCREW D=4.1 L=20 AARC D=4. T L=20 €2
47 SM-4030855-SN SCREW M3 L=8.0 FARRY M3 L=8 (2)
48 402-24380 PIPE 47 (4)
49 MAO-11532000 CORD STAPLE O—R ZFvIIL (2)
50 EA-9500B01-00 CABLE BAND VItV R (2)
51 402-50048 HEXAGONAL WRENCH_0.89 AEEZ/(F_0.89 M
52 402-50044 SD-29_SIGNAL_TOWER_SET SD—-29_YIFILFI—twvhk 1
53 SK-3413201-SE WOOD SCREW D=4.1 L=32 AARBL D=4. 1 L=32 (4)
54 WP-0450000-SD WASHER 4.5X8X0.5 ESHHR 4. 5X8X0. 5 (4)
55 400-33444 FRONT_BASE_SPACER ~NODOATA RIARIAR—Y (4)
56 402-40054 SIGNAL TOWER RELAY CABLE ASSY 2 TFILE D —hifk T —TJ)UA M
57 MAO-11532000 CORD STAPLE O—R ZFvIIL (2)
58 401-29009 SIGNAL TOWER CABLE ASM VIFIET—Tr—TNo= (1)

- 36—



18. HEFREIRE

HEFFRESIR (REIFFRBLIRT), HRARSEINTET.
(FEIZEM Ch1. Bf)

“17 JHAT

“17 A AT

“D” AT

“DPC” fAT

“ST” f4T

“9999”

X MRKHAO “90007, &
{5 DPC ThEe BTNEIEE
“9999”

%*iEhE;

000OCS

e N
Q1 eeeees RERTSBAEHE (BRLETRREZ. Bk, V44E5HTR, BEEREERER)

A ERERI T ORISR

O HEEREENERNMEEES AT HER?
5% "13. RWE@MBRINEE " p. 230
@ FMAAREESRINE, BURNEMZAEREEECIM?
5% "2 BREREBNE " p. 22,
kA FREE = 120ps PALE (ms £&3B 0K). Wik 120 ws /h, iER I A .
X IEREFTUERRSREFONFA “+7 -7 #ITEE

ZotEE FoEE = 5500 LAE. WLk 5500 /N, EEBIENE 9. BN ARV " p. 16,
B St RORARNI, T EOR STt 8. AT RN AR ALE " p. 13,

me [ 40 B 0- 02 B8] =» 41 Blsoss 6362 QB
y IEE E AR WA EARLME
I (ms @ us) (ms T us)

ZhRBEE BEE (ms Hus)

AR E FUJIX BIEAE] RESILON # 60 BIMIIR LR, \
@ RIEBZFAHZNAE, RS ERE (EXBEAERIEAZLE). |
MREFERIER S, FNNRBESES, RRBEAST L. BEREIRIRNIERTRESIEM, ,

- /

—-37-—



A.

2 senee HIERREMER (BRRARLKEFREZ, BREMEERES TR, ERANHIERNER)

IEECH NGl 27

O VWERABRSRZEERVNENER, BEREMZINAERRFECIR?
_’135%% “01_A @aao

-5 “01-AQ” ARk, MRESKRFR, RURGLESER, ERBRRNERSRL. G, K

KSR BT <IGM.
@ 1 R&REJURERENE?
= EIL I T EEERDR B EE .

SD-29 HEESE(E (8 NETAEBIIRIERT A

SD-29 148E : SEIRERMELH]. TR BIERT

SD-29 BisftA4?
BEHEARNEMMNELE, TRAEREREMEFHTR (B,
Bhek. FORIELEL) BHTEEIR LZ-2290C HOEE R E .

500 1000 1500 2000 2500 3000
4 4) ¥l nE ¥ # (sti/min)

SOIPN)

et T 22 70%
=TT TR 60%
FIE 50%
FIER 40%

FILE 30%

3500

ERAEE : m&4mS AT #60 (FAGIT : GUNZE Bk adt B4 #60, Bk SFL FUJIX KING RegilonF #60)
¥ ARARESEE. HLEFRTIVERALHNMEMERFE (LR, FFHF) SBTL, BRTERIERE.

AELEERAR LR EESF RFE, —BELEHT RIS, BN,
xRN B ARSI,
X © MRRESERR, FURBESER, HRERVNEAEL. R, BeELERSER.

MRBIINTREE, MEHETHRRAREERNE, MRILBLHERBEIANKTE, RILZLEE

- MRERERS, RURGERRS, BRERUELSRL. BR,

MRS IRT -
HEE "2 BRFREBRE " p. 22,

X,

— — — — — — —

—-38-—




Q3 =reee- HKEANTH “9999”
A EEIRI T O@@@HS BN

O REBELRETWTH1~47?

1. “BIRARBE T TERARE” & “SEHRE” RS
S EBRANGRE, FHiEERHR.

2. GiRE. REBNL REEEESE.
- i5E R T2 EmEESRER T2

3. B GEHHE) NREMERD.
SIFENREBIN.

4. BXRIESHILLE RFE .
SESE "12. RFREBINEE " p. 22,

® 4&5IFF, DPC IHEERTITF?

-
[ /& I==

l BN EIETE, 1555w X4 DPC ThEE

® FHITHRFE, ARBRAREERNE.
© DhERERE
IR REI M BRI Z X ERNISE

FRMEIANRE: FRUATOTAE, BED " RRIEREE
O tEAE RIS RENEE FIEEL

R @

© RTRRFRERR, HEE "2 MRHRERINE

40 Bl s o2 @B w» | {0 Bl

%._

BidRTE ZREEE BR8]
(ms =X i s) (ms = us)
@ MRONWRATAFERE, BARELE TREBNERBHER
+iES% "8 WHBEBLE " p 13,
2i52%E "9. BRNEEAAIE " p. 16,

—39-




A

BILARBRRE .
ERAARKER, ATHFHIESERE, BREEFFHFRE.
WMRIB LR BAE, FEANTEFRRNEEGTHE (BITHE)

“RELSHVAM (RS : 40250042)7,

J
N
Q5 =eee BOMB. &B. BFSIE (NMRBRRFNK RE. REMEXESIRINERZE)
A FERAAEER, MRERNDIANERLEEEGBFERY, I EEZURM,
MRIB LA BEFSE, E BB S, BFERNTERARNERGTENG (BITHEHE) “=5BEAH (7
SRS : 40250043)7,
J

— 40—



- 55T GEECH)

""" EIRMELUHRR
AR FEFARILERRESHEEK. (RK2.57)
=iESE 13 WEBRIIEE " p. 23,
BMEZ#ITT LidEE, MLURRE, FEANTEAROEEGTEHRG (BITHE) “FSEBEN (FRkS -
40250044,
X ERFEK, HREREOTHR, TUREETHA. (BRUERFLE

HiEEs)

EgHizieh ES PR 7353

IEH (QEDEERD

I hps: CRE D) FEREARE A 2 XREAP OK Y

TN b (5 )

oz [

PN P L (B E R )

PN PTEEL (i E)

'
s |
'
SIS EH RRES B sovers [
v

5 5 —

SN2 5K M

PR N 25T T I

TR PR R

41—




	封　面
	目　录
	前　言
	1.同包产品内容（SD-29装置零部件）
	2.下方安全罩的安装
	3.写入电装软件和面板软件（限期）
	4.感应器放大器相关的安装
	5.感应器机头相关的安装
	6.电线的连接（1） –感应器放大器一侧–
	7.电线的连接（2） –感应器机头一侧–
	8.调节感应器位置
	9.感应器的调谐
	10.设定放大器
	11. DPC功能
	12.解决方案查看功能
	12-1.标准值和对应方法
	12-2.解决方案查看确认步骤
	12-3.解决方案查看打开⇔关闭方法

	13.设定面板功能
	13-1.面板提示
	13-2.存储开关设定值
	13-3.图案数据

	14.维护人员操作流程
	14-1.线、布料、标尺的更换操作
	14-2.容器更换、容器时机对准操作

	15.操作、纺梭更换方法
	14-1. 缝制方法
	15-2.纺梭更换方法
	15-3.调节柱塞锁定解除、锁定（2处）方法

	16. 零件表
	17. 配件零部件
	18.排除故障

